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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLISATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLIS

No terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, foi realizada a primeira reunião ordinária do CONPUS

Petrópolis, por meio de conferência remota da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), presidida pelo diretor

da Unidade Petrópolis, Felipe da Rocha Henriques, com a participação dos membros natos: gerente acadêmico,

Jurair Rosa de Paula Júnior; gerente administrativo, Michele Marques Gonzales; coordenador do curso de

Bacharelado em Engenharia de Computação, Luís Domingues Tomé Jardim Tarrataca; coordenadora do curso de

Bacharelado em Turismo, Suzana Santos Campos; coordenador do curso de Licenciatura em Física, Raul dos

Santos Neto; coordenador do Curso de Licenciatura em Matemática, Thiago Brañas de Melo. Também

participaram da reunião os seguintes membros eleitos: representando os docentes do Ensino Básico, Técnico e

Tecnológico (EBTT), Alice Moraes Rego de Souza e Marcília Elis Barcelos (titulares); representando os Técnico-

Administrativos em Educação (TAEs), Ueliton da Costa Leonídio e Márcia Rodrigues Ferreira Alves e Faria

(titulares); representando a Extensão, Luciana de Souza Castro (titular). O coordenador do curso Técnico em

Telecomunicações integrado ao Ensino Médio, Fábio Alex Pereira dos Santos, justificou sua ausência nesta

reunião. Vacantes as representações da pesquisa e dos discentes dos cursos da graduação e do ensino médio

integrado. Constatado o quórum, às quatorze horas e sete minutos, o presidente iniciou a Ordem do dia, com a

posse do conselheiro nato: Thiago Brañas de Melo (Coordenador do Curso de Licenciatura em Matemática).

Prosseguindo com a pauta, encaminhou à aprovação as atas da 6ª Reunião Ordinária do CONPUS/2022 e da 3ª

Reunião Extraordinária do CONPUS/2022. Resultado da votação: as duas atas foram aprovadas por unanimidade.

Tratando do terceiro ponto de pauta, o presidente falou sobre a alteração de salas/laboratórios, previamente

definida pela Comissão de Estudos dos Espaços da UnED Petrópolis, destacando a necessidade de repensar

espaços para atendimento às demandas dos cursos desta Unidade. A presidente da Comissão, Michele

Gonzales, reforçou a fala do presidente, ressaltando a necessidade de compartilhar espaços. Com base nos

estudos desta Comissão, serão atualizados os equipamentos dos laboratórios existentes, para que possam

atender às demandas dos cursos da Unidade. Quanto à guarda de documentos, sobretudo da SERAC, informou

que o Cefet/RJ (Unidade Maracanã) solicitou a reconstrução das pastas dos alunos perdidas na enchente.

Destacou que a sala de arquivo irá prover um espaço seguro e amplo, para uso de todos os setores que possuem

documentos sensíveis, como: SERAC, GERAD, GERAC, Assistência Estudantil, dentre outros . Por conta disso, a

sala 201 será utilizada para arquivo geral, atendendo a todos os setores da Unidade Petrópolis. Informou, também,

que a sala 108 será utilizada para reuniões, a sala 109 para atendimentos do NAPNE e a sala 306 voltará a ser

utilizada para aulas. As mudanças das salas 109 e 306 serão imediatas, mas as mudanças das salas 108 e 201 só

ocorrerão após a liberação da subestação. A conselheira Alice Souza fez algumas indagações quanto ao

laboratório de uso livre pelos alunos. A presidente da Comissão esclareceu que esta demanda será atendida na

Biblioteca, por ser um espaço que pode ser monitorado e ampliado para atendimento aos alunos, com base no

Projeto contemplado por Emenda Parlamentar. A conselheira e bibliotecária, Luciana Castro, acrescentou que

será analisada a possibilidade da Biblioteca ser utilizada durante a realização da obra, disponibilizando 25

computadores no segundo andar deste espaço. Finalizadas as considerações, as alterações dos referidos

espaços foram encaminhadas à votação: Resultado: alterações aprovadas por unanimidade. Passando ao quarto

ponto de pauta, o diretor e o gerente acadêmico trouxeram algumas considerações a respeito do PCDCA do

Curso Técnico em Telecomunicações integrado ao Ensino Médio, e sobre a contratação de professores

substitutos. O professor Jurair de Paula destacou que este assunto será discutido em 2023-2, pois os PCDCAs

serão atualizados anualmente. Encaminhado à votação, o PCDCA do Curso Técnico em Telecomunicações

integrado ao Ensino Médio foi aprovado por unanimidade. Tratando do último ponto de pauta, o presidente falou

sobre a atualização da Resolução n. 01/2018, que define a composição do NDE do Curso Técnico em

Telecomunicações integrado ao Ensino Médio. Conforme Ofício n. 35/2022/COTEL-PT/GERAC-PT, o NDE do

Curso Técnico em Telecomunicações integrado ao Ensino Médio passará a ser composto pelos professores:

Fábio Alex Pereira dos Santos (Coordenador), Fernando Amaro Pessoa, Felipe da Silva Ferreira, Luís Cláudio

Batista da Silva, Marcelo Soares Salomão e Suzana de Sá Kloh. Encaminhada à votação, a nova composição do

referido NDE foi aprovada por unanimidade. Passando ao expediente final, o presidente falou sobre a obra da
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